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문제지 해설지

회 번1 11
   는 정수 ⇨    는 이 아닌 정수 0
로 수정함.

정답 이상없습니다.

회 번1 16

OC 

OA 

OB을

OC 

OA 

OB로 수정함.

정답 이상없습니다.

회 번 1 29

문항 이상은 없으나
해설지와의 통일성을 위해 알파벳을 수정합니다.

회 번 정답 및 해설수정2 25

정답 으로 수정: 10

해설수정
B를 보다 왼쪽에 배열하면 AB 의 순서가 
결정이 된다. 

그러면 C의 위치가 

① ABC  또는   ②AB C로 결정이 되고 

의 경우 ① 이 위치할 수 있는 경우의 수는 4,

의 경우 ② 이 위치할 수 있는 경우의 수는 가지 이 위, 3

치할수 있는 경우의 수가 가지 이므로 2 × 이다.

전체 경우의 수는  이 된다. 

회 번 해설수정3 15

번째 줄 3 는    을 치역으로 갖
는 함수이므로

회 번 3 19

문제조건에 -  ≥  추가.

회 번 추가해설3 19

   과 원점    의 거리를

    라 하면 ,







≥  이므로 ,

거리는 증가함수이다.

즉,    일 때 최솟값을 가지고 ,

이때의 점의 좌표는   이라서
거리의 최솟값은 이다1 .

회 번 두 번째 줄 3 29  →  로 교체


